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V nedělním šlágru 21. kola divize „C“ se utkali sousedé v tabulce, třetí domácí mužstvo ze
Dvora Králové přivítalo čtvrté Vysoké Mýto. Vyrovnaný zápas skončil po dvou penaltách výhrou
domácích. Ve 4. minutě po rychlé kombinaci mezi Motlem a Štěpánkem se náš hráč dostal do
samostatné akce, ale vše zastavil hlavní rozhodčí. Odpískal velice citlivě faul na naší půlce. V
18. minutě měli domácí první dobrou střelu, která těsně minula naši branku. Ve 23. minutě
hlavní rozhodčí Hurych využil možnosti pískat penaltu po zákroku Lukáše Kopřivy ve vápně.
Penaltu proměnil O. Vaníček na 1 : 0. Ve 30. minutě se dostal do slibné akce Štěpánek.

      

Se zakončením však zaváhal a obrana Dvora Králové ho zblokovala. K odraženému míči se
dostal Vráťa Valašek, ale jeho střela levou šla nad branku domácích. Před koncem poločasu
pomohl k udržení skóre perfektním zákrokem Vojta Černík, který vychytal Tomeše. Druhý
poločas začal na obou stranách opatrně a mužstva se převážně soustředila na bránění. V 57.
minutě přišla opět chvilka pro rozhodčího Hurycha, který nezaváhal a odpískal druhou penaltu
za zákrok ve vápně Lebedy. Penaltou zvýšil na konečných 2 : 0 Podolník. Snaha na snížení
byla veliká a byla posílená střídáním. Na hřiště přišel Mach a dokonce i do útoku Erik Zavřel.
Lukáš Mach měl po chvilce svého působení na hřišti dobrou příležitost na skórování. Jeho
střela však nešla mezi tyče domácí branky. Dvůr Králové měl v závěru ještě dvě příležitosti na
navýšení skóre. S první si poradil gólman Černík a druhou zastavilo břevno branky Vysokého
Mýta. Domácímu Dvoru Králové jsme výhru darovali po našich chybách. Vše se musíme snažit
odčinit hned v nadcházejícím utkání v sobotu doma, kdy přivítáme předposlední Jaroměř. 
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Hrálo se: 17. 4. 2016 

  

Branky : 23´pen. O. Vaníček, 57´pen. Podolník

  

Hl. rozhodčí : Hurych             ŽK : 3 : 3           ČK : 0 : 0            Diváků : 400

  

TJ Dvůr Králové nad Labem: J. Vaníček - Picha, Kruliš (76´ Vágner), Rejl, Pavlásek - Vitebský
(68´ Hruška),  Podolník  (72´ Vágner), Fejk (71´ Voldán), O. Vaníček, Tomeš (86´ Hák) –
Otradovský (58´Janouch)

  

SK Vysoké Mýto:  Černík  – Živný (74´ Trnka), Žák ,Konečný , Hock (46´ Lebeda) – Benda
(66´ Mach), Kopřiva L. (71´ Zavřel),Valášek, Tomášek , Motl – Štěpánek

  

  

Výsledky dalších mužstev SK:

  

dorost       Jiskra Hořice - SK Vysoké Mýto 2:2 (0:2) penalty 5:4   Sháněl, Štanglica

  

muži B       SK Vysoké Mýto B  - Jiskra Heřmanův Městec   6:0 (2:0) Sedlák 2, Dvořák 2,
Podmajerský 2

  

st.žáci       SK Holice - SK Vysoké Mýto  0:1 (0:0)   Židík  

  

ml.žáci      SK Holice - SK Vysoké Mýto  2:5 (1:3)   Kuchta, Kubatka, R.Novák, J.Novák
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